



ZÁPIS

z 8. jednání Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci pro území Zlínského kraje ze dne 27. května 2021

Pořadové číslo	8/2021
Termín jednání	27. 05. 2021
Popis	Předsedající: Ing. David Mareček Přítomni: 29 (dle prezenční listiny) Omluveni: Mgr. Milan Filip, Ing. Jana Kovářová, Ing. Magdalena Blahová, Mgr. Kateřina Škarpichová, Ing. Jan Kučera, MSc, Ing. Simona Prečanová, Petr Vašíček Místo jednání: Krajský úřad Zlínského kraje, budova 21, 16. patro, zasedací místnost ZZK Zahájení a konec jednání: Zahájení 10:10 hodin, konec 12:20 hodin Zapisovatel: Bc. Dagmar Mikulášková
Účastníci jednání	Členové a náhradníci s hlasovacím právem: Ing. et Ing. Martin Habuda, Ing. Václav Valčík, RNDr. Jaroslav Bičan, Bc. Hana Večerková, Mgr. Pavel Chramosta, Ing. Renata Matochová, Ing. Simona Stuchlíková, Aleš Lahoda, RNDr. Roman Kašpar, Mgr. Vladimíra Vondráčková, Ing. Pavel Rada, Bc. Petr Dubovský, Ing. Lenka Kalužová, Vít Pořízek, Ing. David Mareček, Ing. Jiří Šústek, Ing. Marie Novotná, Ing. Michal Laktiš, Mgr. Iva Káňová, Bc. Silvie Dolanská, Ing. Stanislav Julíček, Ing. Ondřej Neuman, Ing. Pavel Elšík, Ing. Adéla Kattauerová Další účastníci jednání Ing. Jana Koldová, Ing. Martin Kobzán, Mgr. Stanislav Jaša, Mgr. Julie Veselá, Bc. Dagmar Mikulášková, Ing. Eva Štěrbová,

1/8/2021 Zahájení jednání

Místopředseda Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu v území při Regionální stálé konferenci pro území Zlínského kraje (dále jen PS), Ing. David Mareček, zahájil jednání v 10:10 hodin a přivítal přítomné členy PS. Omluvil neúčast předsedy PS Mgr. Milana Filipa z důvodu nemoci a uvedl, že program jednání byl zaslán spolu s pozvánkou. Po skončení jednání bude vyhotoven zápis, který svým podpisem schvaluje předseda PS.

Ing. David Mareček v úvodu také přivítal nové členy, kterými jsou jimi za město Zlín Ing. et Ing. Martin Habuda (nahrazuje Ing. Marii Cepkovou), za MÚ Otrokovice paní starostka Bc. Hana Večerková (nahrazuje Ing. Františka Žáka) a za Arcibiskupství Olomoucké pan Vít Pořízek (nové členství).

Schválený program jednání:

1. Zahájení jednání
2. Aktuální informace k přípravě nového programového období 2021-2027
3. Příprava nástrojů územní dimenze
4. Nové koncepční dokumenty Zlínského kraje
5. Představení integrovaného systému projektových záměrů
6. Různé
7. Závěr jednání



2/8/2021 Aktuální informace k přípravě nového programového období 2021-2027

Ing. David Mareček informoval o schváleném objemu dotací pro ČR ze strany EU v novém programovém období 2021-2027. V rámci prezentace byly stručně zmíněny jednotlivé klíčové Operační programy, včetně kroků jejich přípravy dle usnesení Vlády ČR z 1. 3. 2021.

V rámci harmonogramu přípravy na úrovni ČR byla zmíněna Dohoda o partnerství (DoP) pro období 2021-2027, která určuje základní rámec a bude předložena Vládě ČR do 31. 8. 2021 a také jednotlivé Operační programy, které budou předloženy Vládě ČR do 15. 9. 2021.

Zazněla informace o stále neschválených potřebných evropských nařízeních k využití finančních prostředků kohezní politiky 2021 – 2027, toto je aktuálně stále v přípravě. Ačkoliv je již květen 2021, stále nebyl žádný program ani výzva v novém období vyhlášena a s velkou pravděpodobností do konce letošního roku vyhlášena nebude.

Další aktuální informací, kterou Ing. Mareček zmínil, byla pravidla spolufinancování ze státního rozpočtu, schválená Vládou ČR. Jedná se o rozdílné podíly pro méně rozvinuté regiony, přechodové regiony a rozvinutější regiony. V rámci schématu v prezentaci byly uvedeny k této problematice podrobné informace.

Ing. Mareček hovořil o programu IROP II, kdy stručně připomenul jednotlivé parametry přípravy

- Víceletý finanční rámec (požadavku z Bruselu - rozdělení na kategorie regionů)
- Podmínky z nařízení a EK (tematická koncentrace – stěžejní cíle Smart, Green...)
- Okolnosti na straně ČR (alokace v EUR – aktuální kurz EUR....)
- Okolnosti na straně IROP (zkušenost se stávajícím IROP I...)

V souvislosti s informacemi o IROP II byl předložen podrobný harmonogram přípravy, který vychází z finančního plánu IROPu a v němž je patrné, jakým způsobem běží jednání s EK. Byly prezentovány také informace o zásadních připomínkách Evropské komise, které Zlínský kraj obdržel od Asociace krajů.

Dále následovalo srovnání podpory IROP II s IROP I, se znázorněním podílů alokací jednotlivých SC na celkové alokaci. Předložené údaje jsou z období 03/2021.

Ing. Mareček hovořil také o programu REACT-EU v IROP 2014-2020, díky němuž je k dispozici finanční podpora k zotavení se z krize v souvislosti s covid-19 a podpora obnovení ekonomiky. Vznikl nový specifický cíl (SC) ve stávajícím IROP. Celková výše finančních prostředků pro ČR až **1 mld. EU** (zatím alokace pro rok 2021 celkem **834,7 mil. EU, tj. 21,70 mld. Kč**). Projekty budou ve všech navrhovaných oblastech realizovány na území celé ČR včetně hl. m. Prahy a způsobilost výdajů je od 1. 2. 2020 do 31. 12. 2023. Následovala rekapitulace jednotlivých výzev vč. uvedení alokací výzev z EFRR, počtu žádostí a objemu žádostí. Zlínský kraj uspěl s projektem na novou výjezdovou základnou v Otrokovicích - v rámci Integrovaného záchranného systému (projekt se v klikací výzvě umístil na třetím místě). Z hlediska projektů nemocnic v 98. výzvě IROP prozatím uspěl rozvojový projekt Vsetínské nemocnice a.s., ostatní krajské nemocnice se umístily pod čarou, avšak předpokládá se navýšení alokace, které by mělo pomoci financovat i některé další projekty pod čarou.

Ing. Mareček dále hovořil o Národním plánu obnovy (NPO). Byly podány informace k alokaci, harmonogramu přípravy NPO, jednotlivým navrženým komponentám a možnostem jejich využití na území kraje, i k zapojení ZLK do přípravy. Po několika kolech připomínek byla aktuální verze NPO schválena 17. 5. 2021 Vládou ČR. Předložení NPO ke schválení Evropské komisi je plánováno na květen 2021.

Více informací ohledně budoucích výzev a jejich administrování bude k dispozici na podzim letošního roku.

Další část prezentace věnoval Ing. Mareček dalšímu novému finančnímu nástroji EU 2021-2030, kterým je Modernizační fond. Ten je zaměřen na podporu investic do modernizace energetických systémů a zlepšování energetické účinnosti. Jedná se o fond, který je tvořen z příjmů z emisních povolenek a podle výše těchto příjmů se bude odvíjet výše alokace tohoto nástroje. Skládá se z 9 samostatných programů. Díky tomuto fondu je příležitost řešit problematiku odpadového hospodářství, kdy v roce 2030 má být ukončeno skládkování. Na začátku roku 2021 byly již prostřednictvím Energetické agentury Zlínského kraje předloženy předběžné projektové záměry. Rada Zlínského kraje vytvořila pracovní skupinu, která bude určena ke koordinaci dalších postupů v implementaci nízkouhlíkových technologií na úrovni kraje.

V poslední části předal Ing. Mareček předběžné informace k Evropské územní spolupráci 2021-2027.



Zmíněny byly programy přeshraniční, nadnárodní a meziregionální spolupráce Interreg, včetně tematického zaměření a předpokládané alokace

Diskuse:

Ing. Habuda se dotazoval k Národnímu plánu obnovy, jaká je pravděpodobnost, že ještě dojde ke změnám?

Ing. Mareček odpověděl, že Evropská komise ještě stále požaduje zapracování změn, které budou více „green“ a „smart“ v jednotlivých komponentách, ale z probíhající debaty s Evropskou komisí k podobě NPO již od podzimu 2020 předpokládáme, že již k výrazným změnám u definovaných komponent již nedojde.

Pan Habuda se dále doptával na administraci a záležitosti související s dopravou, které jsou v NPO.

Ing. Mareček podotkl, doprava bude řešena prostřednictvím Ministerstva dopravy, jakožto vlastníka této komponenty Předpokládáme, že budou pro administraci využívány existující státní fondy (jako např. Státní fond dopravní infrastruktury).

Ing. Mareček dále vznesl dotaz na všechny účastníky jednání k NPO, zda s tímto dokumentem byli již podrobněji seznámeni nebo zda byli zapojeni do přípravy. Kromě Zlína zatím nikdo z partnerů v PS Absorpční kapacita nebyl do přípravy NPO zapojen.

Ing. Habuda uvedl, že v rámci ITI probíhaly již jednání pracovní skupiny měst a informace k oblasti NPO byly prezentovány p. Benešem z Plzně.

Ing. Laktiš se dotazoval, zda již byla dohodnuta dělicí linie mezi operačními programy i mezi dalšími nástroji podpory, např. v návaznosti na využití prostředků k revitalizaci veřejných prostranství, které má být v IROP II nebo v OP ŽP. Anebo vymezení oblastí podpory mezi operačními programy a Modernizačním fondem. A dále se dotazoval na NPO, zda již proběhla nějaká komunikace s ministerstvem kultury ohledně podpory kulturních center.

Ing. Mareček odpověděl, že co se týká zmíněné dělicí linie mezi operačními programy, ta už byla diskutována v loňském roce a předpokládá, že toto je již vyjasněno. Konkrétně u veřejných prostranství by to dle loňských informací mělo být tak, že daný projekt půjde buď do IROP II nebo do OPŽP podle toho, jak moc „green“ prvky v něm budou obsaženy. Má to definováno určitými procenty. Takže pokud bude projekt více o veřejném prostranství a bude v něm méně zeleně, tak se týká IROPu a od určitého procenta zeleně už se týká OPŽP. Tato věc by měla být uvedena ve výzvách. Co se týká dotazu k modernizačnímu fondu, tak k tomuto zatím nemáme bližší informace. K dotazu ohledně kulturních regionálních center odpověděl **Ing. Mareček**, že proběhlo mapování, všem odborům kultury na krajích byl zaslán dotaz, zda mají v přípravě projekty těchto kulturních center. Za ZLK byly poslány projekty příspěvkových organizací kraje, které jsou ze zásobníku projektových námětů a zatím nevíme, jaká bude definice regionálního kulturního centra.

3/8/2021 Příprava nástrojů územní dimenze

Ing. Mareček předal slovo **Ing. Evě Štěrbové** a rovněž informoval, že k tomuto bodu přidají své informace také členové PSAK – **Ing. Habuda** a **pan Lahoda**.

Ing. Štěrbová v úvodu podotkla, že podrobné informace k tomuto tématu jsou popsány a uvedeny v dokumentu Územní dimenze v operačních programech 2021+ (dokument byl samostatně, spolu s prezentací, zaslán členům PSAK). V následujícím programovém období jde zejména o stanovení konkrétní alokace pro integrované nástroje územních dimenzí. Také jde o zaměření na různé kategorie regionů, jako například aktuálně řešené hospodářsky a sociálně ohrožená území. Dále zazněla informace, že jde o minimalizaci finančních překryvů mezi nástroji územní dimenze a individuálními projekty.

Ing. Štěrbová hovořila dále o Regionálním akčním plánu (RAP), uvedla, že oproti minulému období se řeší pouze 4 vybraná témata – záchranné zdravotnické služby, střední školství, silnice II. třídy a deinstitucionalizace sociálních služeb. Tím se snižuje i administrativní náročnost při hodnocení projektových záměrů. RAP je vyčíslen prostřednictvím tabulek pro každou danou oblast zvlášť, ve kterých jsou sesbírané zásadní projekty a dle alokací stanovených danými klíči budou realizovány projekty vybrané na základě transparentní prioritizace a nediskriminačního přístupu. U těchto projektů je velký tlak na jejich připravenost. V rámci harmonogramu přípravy zmínila **Ing. Štěrbová**, že v září 2020 proběhlo odevzdání předběžného seznamu projektů na MMR. Původní záměr byl v měsících říjen a listopad 2020 rozpracovat textovou část RAP a upřesnění alokací a klíčů z MMR. Do konce roku 2020 měla být původně schválena finální podoba RAP, včetně odevzdání na ŘO IROP. Vzhledem k nedořešení alokací, klíčů a indikátorů ze strany MMR se tento požadavek přesunul na druhou polovinu roku 2021, kdy musí být RAP hotový a schválený v RSK dříve, než budou vyhlášeny první výzvy. Ty určitě nebudou dříve než na konci roku 2021. Poté následovalo vyčíslení alokací RAP a aktuální stav přípravy RAP v jednotlivých oblastech ve ZLK.



Slovo bylo předáno Ing. Habudovi, který informoval o alokacích pro ITI a také doplnil, že oproti současnému období již nebude nástroj IPRÚ a jejich současní nositelé (včetně Zlína) jsou zahrnuti do 1 nástroje - ITI. V souvislosti s tímto se čeká na novelu zákona o podpoře regionálního rozvoje, kdy na základě nového statusu bude moci město Zlín řídit strategii, která má dopad na širší území. Na základě toho budou moci čerpat dotační prostředky z operačního programu Technická pomoc, na implementační kapacitu a na tým, který bude ITI spravovat a řídit. Do této chvíle bylo IPRÚ Zlín ve velké nevýhodě oproti stávajícím ITI, které tyto prostředky mají k dispozici již ve stávajícím období. Dále bylo zmíněno, že již od loňského roku probíhá příprava strategie pro ITI Zlín. V tuto chvíli je již zpracována analytická část a je připraveno dopracování koncepční části, kterou nyní nelze zatím uzavřít kvůli tomu, že operační programy budou ještě do značné míry měněny a koncepční část bude z části navázána na jejich finální podobu.

Novinkou oproti dosavadním IPRÚ a ITI je zavedení tzv. akčního plánu nebo programových rámců, které mají jiný mechanismus výběru projektů do integrovaných nástrojů. To znamená, že v novém období musí již při přípravě strategie programový rámec obsahovat seznam projektů, které mohou v ITI čerpat dotační prostředky. Projekt, který nebude obsažen v tom programovém rámci, nebude moci být následně předložen do operačního programu. Přesný mechanismus výběru projektů bude upřesněn, probíhají jednání s MMR k přípravě metodického pokynu.

Většina předcházejících ITI prosazuje, aby byl co nejvíce zachován systém řízení výzev z úrovně ITI, není ještě jasné, jaká bude provazba na programový rámec, který bude obsahovat seznam projektů a jak budou výzvy fungovat.

Co se týká alokací z IROP, jsou vyčleněny pro ITI dvě částky pro přechodové a méně rozvinuté regiony. Na této úrovni probíhala jednání, přičemž byl dohodnut mechanismus – každá aglomerace obdrží paušální částku z IROP, a to půl mld. Kč bez ohledu na jiná kritéria. Dále bylo po dohodě zavedeno další kritérium, a to rozdělení prostředků na základě počtu obyvatel. Nebyla zohledněna rozloha aglomerace. Aktuálně byla aglomerace vymezena MMR na základě zpracované metodiky, kdy jsou využita data od mobilních operátorů, kde byla posuzována spádovost jednotlivých aglomerací. Zařazeno do ITI Zlín je 36 měst a obcí.

Co se týká dalších operačních programů OP JAK, OP TAK, OP ŽP, zatím nejsou upřesněny podmínky jejich využití v rámci ITI. U OP Doprava se bude jednat o několik mld. korun. U OP Zaměstnanost se přistoupí k jinému mechanismu alokací. Nepočítá se s finanční rezervací. Vyjednávací týmy ITI se při jednáních snaží o celkové navýšení alokací.

Ing. Habuda zmínil také, že po jednáních EK by mohla být asi na podzim letošního roku, po případném doplnění dalších podporovaných oblastí, dopracována koncepční část strategie. Nyní se pokračuje v naplnění programových rámců, kdy MMR stanoví metodiku pro transparentní naplňování těchto programových rámců. Finální předložení a schválení strategie se předpokládá v prvním kvartálu roku 2022.

Poté se ujal slova pan Lahoda, který přiblížil průběh přípravy a připravenosti MAS na nové programové období 2021-27. V tomto období si všech 180 MAS podalo žádosti o standardizaci a do termínu 30. 4. 2021 byly standardizovány, tzn. certifikovány k tomu, aby mohly implementovat finanční prostředky v území v dalším období. Dalším krokem je příprava strategie MAS, jsou dokončovány koncepční části, jež zahrnují analýzu potřeb svého území. Tyto koncepční části budou předkládány prostřednictvím výzvy v termínu od 1. 6. do 31. 8. 2021. Jednotlivé programové rámce budou zpracovány pro konkrétní operační programy - předpoklad je konec roku 2021.

Ve Zlínském kraji pokračují v novém období všechny MAS, došlo pouze k jedné změně v území, a to ke sloučení dvou MAS - MAS Rožnovsko a MAS Kelečsko-Lešensko-Starojicko (tyto místní skupiny se spojily pod MAS Rožnovsko).

Další informace zazněly k implementaci CLLD v operačních programech. Zaměření je na nejvýznamnější program pro MAS – tím je IROP, uvedena je alokace 6,95%. Je snaha dojednat navýšení této alokace až na 10%. V souvislosti s CLLD se řeší také méně rozvinuté a přechodné regiony, dofinancování přechodných regionů ze státního rozpočtu je v jednání, aby byla tato podpora celorepublikově shodná. MAS, kterým se bude lépe dařit čerpat finanční prostředky v průběhu období, mohou v průběhu času získat ještě další finanční prostředky navíc. Předpokládá se, že každá MAS bude mít alokováno 70% a po zazávkování této alokace dojde k uvolnění zbývajících 30%. Toto bude probíhat v blíže určeném časovém období, MAS, kterým se to nepodaří, mohou dostat méně prostředků.

V další části prezentace zmínil pan Lahoda podporované aktivity CLLD 2021-27 v jednotlivých operačních programech. Hovořil také

o Strategickém plánu Společné zemědělské politiky (dříve PRV – Plán rozvoje venkov), což je jediný program, který využije přechodné období z důvodu prodloužení přípravy. MAS bude nabídnuto využití



2/7 z budoucího období, které budou moci být rozděleny ještě za stávajících podmínek. Alokace bude využitelná až od roku 2022.

Co se týká operačního projektu Zaměstnanost+, bude využit SC 2.1 k posílení aktivního začleňování občanů, předpoklad využití je cca 3% alokace. Na základě průzkumu zájem deklarovalo 145-175 MAS. Zmíněny jsou opět podporované aktivity od 1.1. (aktivizace a participace CS, komunitní (sociální) práce, komunitní centra) až po aktivitu 1.7. (vzdělávací a edukační aktivity).

Operační program Životní prostředí – lze implementovat pouze v rámci ERDF, zde bude využit SC 1.1 – Podpora opatření v oblasti energetické účinnosti. Alokace 0,66% OP ŽP. V rámci prezentace jsou vyjmenovány možné podporované aktivity.

Operační program TAK (Technologie Aplikace Konkurenceschopnost) – pro CLLD v předchozím období nebylo možné využít, bude stanovena pro CLLD nová priorita. Očekávaná alokace – max. 1 mld. Kč. Podporovány budou menší projekty do 1 mil. Kč. Probíhají jednání s MPO, počítá se s aktivitami v oblasti digitalizace, automatizace, robotizace.

Operační program JAK (Jan Ámos Komenský) – nepředpokládá se, že MAS budou přímo zapojeny do tohoto projektu. V současné době jsou MAS zapojeny do implementace a realizace Místních akčních plánů (MAP), kde jsou nositeli projektu – partneři v daném ORP. Předpokládá se, že MAP poběží minimálně do roku 2025. Dále se předpokládá zapojení MAP ve formě určitých animací pro MŠ a ZŠ v oblasti využití šablon. Ve vyjednávání je zapojení MAS a to ve SC 2.4 Podporovat celoživotní učení, atd.

4/8/2021 Nové koncepční dokumenty Zlínského kraje

Slova se ujal Ing. David Mareček a v další části prezentace představil nově zpracovávané koncepční dokumenty kraje (za období 06/20 – 05/21), z nichž velký důraz byl kladen především na dokument Chytrý kraj – Strategie rozvoje chytrého regionu Zlínského kraje 2030 (dále jen „SMART Region Zlínský kraj“).

Ambicí tohoto dokumentu je nastavit spolupráci a související komunikaci v území, k hledání a využití chytrých – SMART řešení, tj. inovativních přístupů k zajištění kvality života a vyváženého rozvoje Zlínského kraje. Tento koncepční dokument je provázán s dlouhodobou Strategií rozvoje Zlínského kraje (SRZK 2030). Za velmi důležitý je považován především partnerský přístup nejen při tvorbě dokumentu, ale také při jeho implementaci.

Jelikož je předpoklad využít k realizaci projektů SMART Region dotačních prostředků EU, bude pro implementaci a zajištění partnerského přístupu v území sloužit platforma RSK ZK, po níž také nově vznikla Pracovní skupina SMART Region (zatím se nesešla). Jsou v ní garanti za jednotlivé oblasti řešené v rámci SMART Region a na úrovni těchto garantů počítáme s existencí tematických pracovních skupin.

Ing. Mareček dále uvedl, že SMART Region má být především o komunikaci a spolupráci, bude zde snaha o systematickou digitalizaci kraje (i když SMART řešení nemusí být vždy digitální), je třeba ctít 7 principů SMART řešení (převzatých z konceptu SMART Česko) a jít příkladem ostatním.

V závěru prezentace byl zmíněn Akční plán SRR 2021-22 – schválen Vládou ČR 11. 1. 2021. V této souvislosti a v návaznosti na předávání informací z MMR bylo zmíněno, že zejména s vymezením hospodářsky a sociálně ohrožených území (HSOÚ) vznikají nové povinnosti pro RSK, týkající se jejich cíleného rozvoje. Je zde požadavek na zřízení pozic koordinátora HSOÚ a Regionálního manažera SRR, přičemž jsou definovány aktivity koordinátora HSOÚ a rovněž očekávané přínosy s touto pozicí spojené. Stejně jako v ostatních krajích toto budeme v RSK Zlínského kraje řešit a o dalším vývoji budeme členy PS Absorpční kapacita informovat.

5/8/2021 Představení Integrovaného systému projektových záměrů

Slova se ujala Ing. Eva Štěrbová a podala informace týkající se vytvoření Informačního systému projektových záměrů MMR, který má za cíl zajistit jednotnou a rozsáhlou databázi projektových záměrů z jednotlivých krajů a jejich území. Jedním z cílů je také zjednodušení administrace získaných dat a jejich využití do dalších témat, jejichž podpora je v území žádána.

Sekretariát RSK má roli správce krajské databáze, což zahrnuje komunikaci s uživateli, kontrolu úplnosti dat. Při práci s tímto systémem budeme zajišťovat podporu uživatelů v území. Z daného informačního systému budou data využívána do Národního investičního plánu, do Národního programu podpory cestovního ruchu, dále do Národního plánu obnovy atd.



Systém je uživatelsky přátelský, je však kladen důraz na registraci a na strukturu dat. Tato struktura je poměrně složitá a kompletní vyplňování jednotlivých projektových záměrů zdlouhavé. Zástupci obcí byli vyzváni k přihlášení do ISPZ, prostřednictvím webových stránek www.projektovezamery.cz a k poskytnutí zpětné vazby zlínskému sekretariátu RSK k fungování systému. V tuto chvíli netušíme, zda registrace a práce se záměry v systému probíhá bez komplikací. Případné nesrovnalosti budeme řešit s MMR.

6/8/2021 Různé

V prezentaci pokračovala Ing. Štěrbová, která informovala členy PSAK o připravovaných jednoduchých webových stránkách RSK Zlínského kraje. Půjde o přehledné úložiště veškerých informací navázaných na RSK a jejich pracovních skupin, součástí budou také aktuality a další záležitosti týkající se dotačních titulů, operačních programů, MAS, MAP atd. Spuštění bude probíhat během léta 2021, bližší informace budou poté dostupné na www.rsk-zk.cz


Následně Ing. Mareček informoval o možnosti aktuálního přihlášení měst a obcí nad 5 tis. obyvatel do architektonické soutěže Opera Civitatem, informace bude zaslána na členy PSAK.

V závěru jednání upozornila Ing. Jana Koldová na přípravu realizace kotlíkových dotací v rámci nového programovacího období. Kotlíkové dotace budou řešeny v rámci OPŽP pro tzv. sociálně slabé a pak také z Národního plánu obnovy (prostřednictvím programu Nová zelená úsporám) pro ostatní příjemce. Míra dotace pro nadcházející období pro sociálně slabé je 100%. Celková alokace na tyto dotace je ve výši 5,5 mld. Kč, tato částka bude rozdělena do jednotlivých krajů dle zmapované absorpční kapacity. Bude nutné, ve spolupráci s MAS, prověřit v území ZLK, jaký bude zájem o tyto dotace, abychom dokázali co nejlépe absorpční kapacitu Zlínského kraje odhadnout. V této záležitosti případně vyzveme s prosbou o pomoc také další partnery v území.

7/8/2021 Závěr

Ing. Mareček v závěru jednání zmínil, že další jednání PSAK se předpokládá v září 2021. Poté poděkoval všem členům za jejich účast a ve 12,20 hod jednání ukončil.

Ve Zlíně dne 27. 05. 2021


Mgr. Milan Filip
předseda Pracovní skupiny
pro absorpční kapacitu v území
při RSK ZK

Přílohy: prezenční listina